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YBxkaewmbiii Anekcent! ECTh HapylleHNs 10 pe3yIbTaTaM CIepMOrpaMMEL. 171 BEISICHEHUS IPUYUHEL
INaHHLIX HapyLIeHU! Heo0XoauMo 00CIefoBaThCs - Ha YPOTreHUTanbHyIo nHbpeKuo Metogom I11IP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAMbI, Ypearnaa3Mbl, rapaHepesiibl, MUKOIIa3Mbl, KAaHOUAHI,
IIMTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IPOCTOro repreca 1,2), cnepmorpamMmy, IOCeB 35KymdaTa Ha Gopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, CEKPET IIPOCTAaTH, caenath Y3U (mmoyek, MOUYeBOTO Iy3hIpS,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl C OIpefeeHueM KOJIUYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOIIIOHKHU), KPOBb
Ha TOPMOHEI. ITO MUHUMAJIbHBIN CIIEKTP 00CIenoBaHusI, KOTOPHIM MOXKET ObITh PACIIUPEH B
3aBUCUMOCTH OT pe3yIbTaTOB IpebIayLmx o0caenoBanuii. 2KeHa TakxKe [0IKHa 00CIef0BaThCA Y
ruHeKkojora. [[71g pelleHust BCeX 9TUX BOIPocoB Bam HeobxomuMo oOpaTuThes B LIeHTP
IJTaHUPOBaHUS ceMbu (Mnu LIeHTp penmponyKiun), rae npogeccuoHanbHO 3aHUMAIOTCS TON00HBIMU
BoIipocaMu. C yBaXXeHUEM.



